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 Η Χριστίνα Τάτση γεννήθηκε το 1987 στην Αθήνα. Το 2010 αποφοίτησε από τη Νομική 

Σχολή Αθηνών του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Συνέχισε τις σπουδές 

της στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου, στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 

Σπουδών με τίτλο “Η Σύγχρονη Εγκληματικότητα και η Αντιμετώπισή της” με μεταπτυχιακή 

διατριβή με θέμα “Μορφές Παραβατικότητας Ανηλίκων στην περιφέρεια της πρωτεύουσας και 

η δικαστηριακή τους αντιμετώπιση: μεταχείριση ή τιμωρία;” (με εποπτεύουσα την Καθηγήτρια 

Χ. Ζαραφωνίτου) απ’ όπου αποφοίτησε με άριστα και συνέχισε τις σπουδές της σε διδακτορικό 

επίπεδο. Το 2013 ολοκλήρωσε την άσκησή της ως δικηγόρος στο Νομικό Συμβούλιο του 

Κράτους. Τα έτη 2013-2014 εργάστηκε στο Πρόγραμμα «Κανείς δε μένει εκτός»- υπηρεσίες 

πρόληψης σε νέους της  ΜΚΟ ΚΛΙΜΑΚΑ σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς.   

 Υπήρξε μέλος της ομάδας έργου του βιβλίου “Πλαίσιο κανόνων ηθικής και 

δεοντολογίας της εγκληματολογικής έρευνας υπό το πρίσμα του ΓΚΠΔ” με συγγραφείς την 

Καθηγήτρια Χριστίνα Ζαραφωνίτου και την Δρα Ιωάννα Τσίγκανου (Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών “Εγκληματολογία” Παντείου Πανεπιστημίου, Αθήνα, 2020, 

εκδόσεις Διόνικος). Είναι μέλος της συγγραφικής ομάδας του Περιοδικού “Έγκλημα και 

Τιμωρία” της Ελληνικής Εταιρείας Εγκληματολογίας αλλά και του ηλεκτρονικού 

επιστημονικού περιοδικού Urban Crime-An International Journal του Εργαστηρίου 

Αστεακής Εγκληματολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου (υπό την Εκδ. Διευθ. της 

Καθηγήτριας Χ. Ζαραφωνίτου) στα οποία παρουσιάζει τις νέες κυκλοφορίες βιβλίων και 

άρθρων στο πεδίο της Εγκληματολογίας στην Ελλάδα.  

 Σήμερα εργάζεται ως δικηγόρος Αθηνών και ως κοινωνική ερευνήτρια στο ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα “The IcARUS project (Innovative AppRoaches to Urban Security)”.  

 Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, της Ελληνικής Εταιρείας 

Εγκληματολογίας και του Εργαστηρίου Αστεακής Εγκληματολογίας του Παντείου 

Πανεπιστημίου.  

 

 

  


